Самостоятельная работа
Вариант 1                                                                                                                               Вариант 2

1. Постройте на прямой  b  отрезок КТ.                                               1.  Постройте луч  АВ  и отрезок  АС. 
 Измерьте и запишите длину построенного отрезка.                            Измерьте и запишите длину построенного отрезка.
2. Выпишите отрезки и лучи, которые есть на рисунке.                     2.  Выпишите отрезки и прямые, которые есть на рисунке:





     3.  Постройте отрезок  HS  и луч  TS , пересекающиеся                     3. Постройте прямую  d  и луч  МК, пересекающиеся 
 в точке S.
                                                                                                      в точке Е. 
4. Постройте отрезок  АВ , луч  СК  и прямую  d                                 4. Постройте отрезок  FD, луч КТ и прямую  MS таким 
таким образом, чтобы прямая и луч пересекались,                          образом, чтобы пересекались прямая и луч, луч и отрезок, 
а отрезок не имел общих точек ни с прямой, ни с лучом.                  но не было бы общих точек у отрезка и прямой.
